



Kl 18.30 den 6 oktober 2015 samlades Lars Johansson, Håkan Gustafsson, Linda Christjansen, Jenny Graflind, Thomas Eriksson på Svarte Bibliotek för lite information om jularrangemanget den 9 december kl 18.00 – 20.00 där vi har möjlighet att visa upp oss samt bjuda på glögg och pepparkaka. Vi pratade även om möjligheten att lägga ut månadens boktips på byalagets hemsida. Vi fick en enkät om öppettider som kulturnämnden ligger bakom som vi skulle besvara från Byalaget. Alla i styrelsen läser igenom enkäten och vi gör en sammanställning den 17 november.

Därefter fortsatte vi hem till Janice Leijon på Trumpetgatan 6  
1 Mötet öppnades av Lars Johansson

2 Tidigare mötets protokoll skulle läsa via mail och man skulle inkomma med ändringar om det var i behov.

4 Fokus på byarna och möte med Ystad kommun Lars Johansson informerade att vi har beviljats 100 000 kronor för upprustning av stranden med en trätappa vid tunneln för att handikappsanpassad badbryggan.

5 Ekonomi Jenny informerade om den ekonomiska situationen. Byalaget idag består 183 st medlemmar.

Intäkter detta år 19 400 kr fakturerat 4533 för wifi totalt 23933 kostnader 15662 Kassabehållning 37346 kr

6 Byalagsrådet Bo Lönnerblad har begärt att de skulle granska kostnaderna för fiberanslutning i Svarte och det har framkommit att anslutningskostnaderna har varit för höga.

7 Fornminnesvård Inger Torstensson med information om fornlämningarna det finns 3 st Disa Ting Gravhögarna och Kullen vi kanske skulle vårda dessa mot en mindre ersättning.

8 Eu projektet skulle vi återkomma till ansökan in i början av nästa år.

9 After Work mellan kl 17 – 19.30 tidigast 2016 det är ont om tid just nu.

10 Mail från Annelise Westlund angående överkörda katter på Kustvägen Byalaget gav henne information om att man kunde köpa katter för 295kr/st och Byalaget sponsrar med 50 % av kostnaderna.

11 Strandstädning 18/10 är framflyttad till vårstädning i april/maj 2016.

12 Flyktinghjälp Byalaget skulle kolla vart man kan lämna och länka ut detta på Byalagets hemsida.

13 Övriga frågor Byalaget har fått en ny skrivelse från Svarte Vinsällskap och Håkan Gustafsson skulle undersöka innan vi lämnade ytterligare information om denna fråga. Nästa mötesdag blir den 17 november kl 18.30 hos Jenny Graflind på Cellogatan 16

Vid protokollet

Thomas Eriksson  
20151006

Justeras

Lars Johansson

Janice Leijon